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„Forradalom
9 „P. U." ered- tudósítása Oroszországból

Pöstyén, márc. 19.

Forradalom van a fehér cár birodal­
mában. Az elnyomott, éhező nép öntudatra 
ébredt és a három év óta tartó háborúban 
egyre vérző testvéreitől eltérően maga ren­
dez háborút az ország belsejében. A forra­
dalmi aiamlat nem mai keletű, azonban 
csak az utóbbi időben érkeznek hozzánk 
hírek, hogy a kancsuka és a pogromok 
népe megmozdult, ennivaló; után kiáltoz és 
a beket ahilja. Egy hét óla, semleges álla­
mokon keresztül, csak pár« soros hírek 
érkeznek arról, hogy valami bűzlik a mu- 
sikok veiaztatla földjén. A gőzhengernek 
zánt tömegkolosszus otthon maradt falank- 

sza megelégelte a nyomort, a nélkülözést 
és csataterekké változtatta az otthoni földet.

Az utóbbi napokban egyre nagyobb 
bizonyoss Ággal és részletességgel érkeznek a 
hírek a nagy felfordulásról, amelyeket 
megerősítik orosz fogságban levő véreink 
hiradasai, akik bámulatrameltó ötletességgel 
es leleményességgel hozzák tudomására 
hozzátartozóiknak és barátaiknak, hogy a 
cári birodalomban megmozdult a nép, inog 
föld és patakokban hull a vér az utcákon, 
Előttünk fekszik egy lap, amelyet Slobodo- 
koiboi kaptunk egyik barátunktól. A fogság­
ban levő főhadnagy igen leleményesen a 
címzésben tudatja velünk a rendkívül érde­
kes hirt, még pedig következőképen :

Föstyéni Újság Szerkesztősége, Pös- 
iyén. lorradalom van.

A levelezőlap-január elején, kelt és eb­
ből azt lehet következtetni, hogy a forra­
dalom kitörése nem mai keletű, hanem 
"lár legalább is két hónap óta tart. Két 
hónap telt bele, inig a levelező-lap ide ér- 
Jeze,( ús majdnem két hónap kellet ah- 
loz, hogy a forradalom hire eljusson a sem- 
eges államokba és onnét mihozzánk.

Hisszük, hogy az orosz népnek a 
lonl mögött sikerülni fog az, amit Biuszi- 
ov us 'ársai a legvéresebb áldozatok árán 

Sem tudnak kivívni: a győzelem, mely iiem- 
csa az orosz népnek, de az egész világ- 
nak t’teghozza az áhított békét.

községi 8 e®

Az elöljáróság figyelmébe
Pöstyén, márc. 19.

Több Ízben szóltunk már arról, 
hogy a háború előidézte pénzügyi 
helyzet parancsoló szükséggé teszi a 
községnek uj adók kivetését. Az idea 
neip a mi kezdeményezésünk. Egy 
egész sora a magyar városoknak van 
előttünk, amelyek ezt a problémát több 
kevesebb szerencsével már megoldották.

A háborús kiadások—s ezzel .kap­
csolatosan a bevételi csökkenések a 
városok és községek háztartásait ne­
héz feladatok elé állítják, A háború 
terheit Pöstyén háztartása is erősen 
érzi s a jövőben még erősebben fog­
ja érezni. A pótadó máris oly szédítő 
magosságra szökkent, hogy annak to­
vábbi emelésere gondolni sem lehet. 
Olyan kiutat kell tehát találni, amely 
az adójárom alatt verejtékező polgár­
ságot megkíméli az újabb tehertől. 
Erre pedig csak egy mód van : olyan 

újabb adók bevezetése, amelyek kizá­
rólag a lakosság tehetősebb elemeit 
terhelik meg és pedig teljes méltá­
nyossággal és jogalappal.

ilyen megadóztatásra alkalmas 
„alany“ elsősorban az élvvágyó, szó- j 
rakozó közönség. A fényűzés! adó 
jogosultságáról sokan, talán kellelénéj 
többet vitatkoztak már a pénzügyi 
tudósok s ha a tudományos vitatko­
zások végeredményeit akarnók leszűr­
ni, nem sokkal előbbre jutnánk ennek 
a kérdésnek a megoldásában. A há­
ború azonban fej üktetejére állította az 
elméleteket és a gyakorlat emberei 
előtt olyan megoldások útjait mutatta 
meg, amelyek elől eddig mindenkor 
félénken elzárkóztak. Ha voltak eddig 
figyelemreméltó szempontok, melyek a 
fényűzés megadóztatásában bizonyos

fokú mérsékletet tettek indokolttá, a 
háborúban ezek a szempontok teljesen 
háttérbe szorultak. A minden izében 
felforgató háború utolsókból elsőket, 
koldusokból nábobokat varázsolt, el­
tüntetett s másfelől teremtett nagy va­
gyonokat. S ha kutatjuk, kik a háború 
fényűzői : ezeket bizonyára nem a 
háború előtt is tehetősek körében, ha­
nem a háború teremtette vagyonok 
boldog birtokosai között fogjuk fel­
találni. Ezek épen nem fukarkodnak a 
fényűzéssel. Sem elég intelligenciájuk, 
sem elég ízlésük az önmérsékletre a 
háborúban felcseperedetteknek, a má­
sok romlásán kivirult élősdieknek. 
Mulató- és szórakozóhelyek, luxusbol­
tok ma már nem is ismernek más 
vendéget, mint őket, a kivételesen 
szerencsés konjunktúra lovagokat, akik­
nek semmiféle luxus nem drága 
nem felesleges. Bizonyára elbírják te 
hát azt az aránylag csekély fényűzési 
adót is, melyre az állami és városi 
háztartás bevételeinek fokozására ma 
oly égetően nagy szüksége van.

Ha igaz az, atni iránt nem lehet 
kétség, hogy a közadózások legter­
mészetesebb alapja a létminimumot 
túlhaladó jövedelem s hogy épen ezért 
megfelelő utat. módot kell keresni en­
nek a jövedelemnek a kipuhatolására, 
a háborús fényűzés minden bizonnyal 
olyan jelenség, mely a létminimumot 
messze meghaladó jövedelemre utal. 
Ez az adó tehat a mai viszonyok kö­
zött feltétlenül igazságos volna és kö­
zelebb vinne az ideális adórendszer­
hez. Ott csapna rá a jövedelemre, 
ahol az kétségtelenül megvan, sőt ki­
hívóan kérkedik és kacérkodik az álta­
lános nélkülözéssel.

es
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Nem volna ugyan elkerülhető 
bizonyos fokú igazságtalanság sem, 
mert hisz azok is adó alá esnének, 
akik esy bizonyos minimális szóra­
kozással igyekeznek enyhíteni a „há­
ború válogatott keserűségein. Ez a 
sérelem azonban sokkal jelentéktele­
nebb volna, mint az a nagy közgaz­
dasági előny, mely a fényüzési adó 
rendszerének fokozottabb megvalósí­
tásával egyébként járna.

A ,,fényűzési adó“ alá vonandók 
volnának a belépti dij mellett, a kö­
zönség szórakoztatására rendezett ösz- 
szes előadások, látványosságok; mu­
tatványok ^és estélyek, kivéve a kizá­
rólag közjótékonysági, közoktatási és 
közérdekű célok javára rendezett 
előadásokat, valamint a kizárólag a 
tanulóifjúság részére rendezett szín­
házi- és mozielőadásokat és hang- ! 
versenyeket.

A fényüzési vagy vigalmi adó 
kivetésének alapját mindenkor a tény- i 
leg lefizetett belépti díj összege ké- j 
pezné.

Az adókulcsot 5 — 10 százalék- ; 
bah lehetne megállapítani.

Az adó esedékességéről, a befi­
zetés idejéről, az ellenőrzésről és az 
anyagi felelősségről megfelelő sza­
bályrendelet volna kidolgozandó.

Ebbe a kategóriába esne a ven­
déglői,- kávéházi- és a kártyaadó is.

Vendéglőkben, kávéházakban, 
cukrászdákban, sörcsarnokokban, 
éttermekben és társaskörökben, a ven­
dégek által fogyasztott élelmi és él­
vezeti cikkek árának felszámításánál 
kizárólag csak a község által kiadott 
jegyzéklapok lennének használha'ók 
s minden fogyasztott cilo< után bizo­
nyos összeg lenne fizetendő vigalmi­
adó címén.

A nyilvános mulató helyeken, 
kávéházakban, vendéglőkben és tár­
saskörökben folytatott kártyázás, do­
minózás, tekézés, kuglizás szintén vi­
galmi adó alá esne és pedig minden 
játékos és minden pakli kártya után 
uj kányáknál 1 koronát, régi kártyák­
nál 20 fillért lehetne szedni, a többi 
játékoknál megfelelően kisebb tételeket.

Az uj adók másik, igen fontos 
kategóriáját képezné a telekérték-adó. 
Ennek az alapja úgy volna megálla­

pítható, hogy a község minden magán- 
tulajdonban levő telket, akár van 
rajta épület, akár nincs, bizottság 
utján felértékel. Ha egy félszázalékos 
tele kérték-adót úgy tekintünk, mintha 
a háborúval járó viszonyok folytán 
vagyonunk egy része félszázalékkal 
kevesebb jövedelmet hajt, vagy 

; mintha adósságainkért félszázalekka! 
nagyobb kamatot kellene fizetnünk, 
akkor az újabb adózási rendszerrel 
hamar megbarátkozunk. A telekérték- 
adó a telkek értékének folytonos 
emelkedésével állandó növekvő jö­
vedelmet biztosítana a kö ségnek 
ugyannyira, hogy ez idővel a pótadó 
tetemes leszállítását eredményezné.

Az uj adónemeket különös fi­
gyelmébe ajánljuk az elöljáróságnak, 
mely a pótadó forszirozásával kény­
telen fokozódó szükségleteire fedeze­
tet keresni.

Bizonyos, hogy a község bevé­
teleinek ezúton való szaporítása igaz- / 
ságosabb és" mindenekfelett s/impáti- 
kusabb volna, mint a pótadó.

Aktuális, strófák
Oh,
Nyájas olvasó,
Engedd meg kérlek,
Hogy hozzád egy kérdést intézzek:
Mond csak, örülsz-e ennnek,
Hogy most mindent emelnek ?
Emelik az adót, emelik a prémet,
Emelik a tejet, meg a cipőkrémet,
Emelik a tök király es piros alsót.
Emelik a szemfedőt, meg a koporsót. 
Emelik a tyúkot, kakast, meg a kappant, 
Emelik a zsírt, emelik a szappant.
Emelik a hadiözvegy és árvákat,
Kiemelik fejünk alól a párnákat,
Felemelik mindenünket jó magasra, 
Végezetül én is őket,
Már mint hogy az emelőket,
De szívesen emelném a iámpavasra ! 
Kivételt csak eggyel tennék, azt ateremtésit: 
Azzal, aki felemelné alólirott fizetésit.

Vész.
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Hadi-lakodalmon, A vőlegény baka. Az 
egyik vendég látható meglepetéssel a má­
sikhoz í

— De hiszen a menyasszony még rö­
viddel ezelőtt egy tüzérrel állt jegyben !

— Úgy van — mondja a másik — 
ez volt a tüzérségi előkészítés.

Vigyázzunk a készletekre, 
és a Termésre!

A belügyminisztertől nagyfontosságu 
rendelet érkezett Thuróczy Károly kamarás, 
alispánhoz A rendeletnek minden szava 
megszívlelendő, mert idegen államoknak 
közöttünk settenkedő ügynökeinek bűnös 
manipulációiról s az ezekre szabandó sú­
lyos büntetésekről szól.

A miniszter felhívja az alispánt, 
valamint az összes hatóságokat, figyelmez­
tessék a közönséget arra a veszélyre, amely 
az ország termését idegen államok ügynökei 
részéről fenyegeti. A rendelet szerint meg­
bízható értesülés van arról, hogy az ország 
fegyveres erejének megbénítása céljából 
ellenséges államok ügynökei takarmány és 
élelmiszerkészleteinket felgyujtás utján meg 
akarják semmisíteni, szarvasmarha-és lóállo­
mányunkat pedig takonykor terjesztésével 
igyekeznek kipusztitani. A tüzet 10— 11 
centiméter hoszu és 3 -3 és fél centiméter 
átmérőjű kerek tokkal felszerelt hegyesvégü 
üvegcsével idézik elő. Az üveg valószínű­
leg folyadékot tartalmaz és különböző 
számok jelzik rajta, hogy az üvegcsék 
gyúlékony anyag mellé helyezve hány órán 
belül kapnak lángra. Az állatok megfertő­
zésére azt tervezik, hogy az ügynökök ku- 
takba és itatókba takonykor bacillusokat 
dobnak, fehér tablettákban, amelyek vala­
mivel kisebbek az aszpirinnál; ezekhez a 
tablettákhoz nem szabad puszta kézzel 
nyúlni. A miniszter elrendeli, hogy ezt a 
készülő alattomos merényletet a nyilvános­
ság tudomására hozzák és figyelmezteti a 
közönséget arra, hogy aki ilyen dolognak 
tudomására jut, az tegyen azonnal jelentest 
a hatóságnak, mert különben bűnpártolásért 
öt—húsz évi súlyos bőrt inbüntetéssel sújt­
ják. Maguk a tettesek pedig bitófára kerül­
nek.

fi „Hadsegéíyző“ kérelme
Kirchner altábornagy a Hadsegélyző 

Hivatal vezetőjének alábbi sorait olvasóink 
szives figyelmébe ajánljuk :

Tekintetes Szerkesztőség !

Mindenkor hálásan tapasztalt áldozat­
kész hazafiasságában bizakodva, tisztelettel 
kérem, hogy nagybecsű lapjának publici­
tásával, még a mai sajnálatos papirhiány 
okozta sziikebb kereteken belül is segítsé­
günkre legyen egy jotékonycélu akciónk 
bevezetéseben, amely akciónk Ő Felsége 
ÍV. Károly király legnemesebb és kifejezett 
intencióinak szolgálatában indult meg.

Basch Árpád, Qlatz Oszkár és Darvassy 
István jeles festőművészeink megfestettek 
0 Felsége arcmását és hivatalunk e képek 
művészi reprodukcióit az elesett magyar 
hősök özvegyei es árvái javára bocsátja 
forgalomba. A képek eredetijét Ő Felsége 
meleghangú dicséretben részesítette, a ké­
peket approbálta és megengedte, hogy sa­
játkezű aláírásának fakszimiléjével láttassa­
nak el. A megfelelő körleveleket és Tájé­
koztatót rövidesen szétküldjük, de sajnálat­
tal tapasztaltam, hogy teljesen magánérdekek 
szolgálatában álló vállalatok már megkezdték 
a jóhi szemű, tájékozatlan nagyközönség és 
hivatalos világ „megdolgozását.“

Tisztelettel kérem. tehát a tekintetes 
Szerkesztőséget, hogy néhány tetszés szerinti 
meleg sorban a Hadsegélyő Hivatal király­
kép akcióját ismertetni és a magyarsag 
szeretetébe ajánlani kegyeskedjék.

Fogadja a tekintetes. Szerkesztőség 
előre is leghálásabb köszönetéin és kiváló 
tiszteletem nyilvánítását.

A Hadsegélyező Hivatal vezetője :
Kirchner

cs. és kir. altábornagy.
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HÍREK
Kitüntetett orvos. Neuwirth Jenő dr. 

..édorvos, Neuwirth Lipót pöstyém 
‘ •! «.ulaidonos fiának a király az ellenség 

tai usiiott vitéz magatartása elismeré­
séül a kardokkal ékesített signum laudist
adományozta.

Kitüntetés. Remei Ferencz villam- 
alkalmazotlat a hadseregfőparancs- 

előtt tanúsítotttelí'P! n'-'/y' ellenséi, előtt tanúsított vitéz 
nok ‘irtása elismeréséül a II. oszt. ezüst 
XsJoi éremmel kitüntette. Reinert, aki 
udőlövést kapott a harctéren, a galgoczi 
£e ilö kóiházban ápolják. A derek kato- 
Jnak ez már második kitüntetése.

Fsküvö. Mannheim* Manó dr. ügyvéd,
,art főhadnagy vasárnap lépett házasságra 
Neuwirth Blankával, Neuwirth Nándor dr. 
községi oivos leányával. Azesketést Hevesi 
Simon dr. főrabbi végezte a dohány-utcai 
templomban nagyszámú és előkelő közön­
ség jelenlétében.

Egy baka “ Vettük a következő só­
tokat’ Tek Szerkesztőség! Ezen koronát 

"egy' tiszttől, egy szolgálaton kívül tett cse- 
keiv szolgálatért kaptam borravalóképen. 
Katonai állásomnál fogva ezt visszautasí­
tani nem volt módomban, egyéni felfogá­
som annak elfogadásai nekem azonban 
megtiltja. Tisztelettel kérem tehát ezen ősz- 
szeget jótékonycélra fordítani. Szívélyes 
köszönettel: egy baka.“ - Mily gazdag 
szív a szegényes, gyűr tt bakamez alatt! 
Hadseregszállitók es konjunkturalovagok, 
mily szegények is vagytok ti ehhez a föld­
hözragadt, nincstelen, kopott bakához kepest!

Eltűnt pöstyéni és környékbeli 
katon ák. Az elmúlt héten a Pöstyéni Új­
ság szerkesztőségében levő Vöröskereszt 
Tudósitó Irodában a következő katonákat 
jelentettek be, mint eltűnteket: Mikus Pál, 
Pelsöcvi Antal, Vörös János, Sulák József, 
Gono Mihály, Prisztach István, Sintal Pál, 
Gogol József és Ba'aga Janos, összesen 
kilencen, az eddig kimutatottakkal együtt 
luiruinszáznegyvúnlieten.

Tudósítás pöstyéni és környékbeli 
eltűnt katonákról. Az eltűntek után való 
kérdezösködésünkre e héten a következő 
válaszok erkeztek be: Galo János és Galo 
István harctéri értesítés szerint egészsége­
sen szolgálatot teljesít. Orosz hadifogságba 
estek: Petras Mihály, internálást helye: 
Foss. Pawlowo, Kreis Bogorodsk, Gou- 
vernmt. Moskau es Talián András, cime: 
Dragunskoje, Gouvernmt. Tobolsk. Mikus 
Púi I risztach István, Lehuta János es Zazo 
József egyelőre eltűntek. Az eltűnteket nyil­
vántartjuk és mihelyst hivatalos hir érkezik 
felőlük, azt az illetők hozzátartozóival és a 
Pöstyéni Újságban is közölni fogjuk.

Hősi halál. Gono Mihály 72. gy. e. 
népfelkelő 1916. szeptember 25-en a 
Strutyn-i 195 sz. gy. hadoszt. 3. sz. táb. 
kórházában hősi halált halt. EltemeVek a 
Stiutyn-i katonai temetőben. — Hudecz 
Mihály 72 gy. e, népfelkelő . 1916. szep­
tember 9-én a 67. sz. gy. hádoszt. egész­
ségügyi intézetében hősi halált halt. Elte­
mették a Zarntc-i katonai temetőben, síi 
sz. 27. (Hozzánk érkezett hivatalos értesítés 
szer int).

Arany-ünnep. A következő tudósítást 
vettük Vágujhelyröl : Az itteni áll. segélye­
zett izraelita főreáliskola március 15-én 
nagyszabású Arany-ünnepet rendezett tor­
natermében. Az ünnepély oly látogatott 
volt, hogy a közönség nagy része künn 
szorult. Gyönyörű ünnepi beszédet mon­
dott Steuer Dezső tanár. A beszédet hosz- 
szantartó taps, hangos és lelkes éljenzés 
követte. A közönségysoraiból sok előkelő­
ség felállt és odame/ve a szónokhoz, gra­
tulált neki. Néhányból sikerült szavalat is 
megnyerte a közönség lelkes tetszését. 
Persze csak Arany-költemények voltak mű­
soron. A Szántó Hugó tanár vezetése alatt 
■'ho ifj. énekkar is nagy élvezetet nyújtott a 
közönségnek. (Schlesinger Jenő VI. o. t.)

Háborús emlékmű Trencsén-,
tepliczen. Trencséntepliczen a múlt héten 
az ott létesítendő háborús emlékmű alapja 
javára kitünően sikerült estélyt rendeztek, 
mely 400 koronát jövedelmezett.

Hatósági cipőüzem. Trencsénben a 
napokban egy „hatósági cipöüzem“-et 
nyitottak, melyben orosz fogoly szakmun­
kásokat foglalkoztatnak. Az üzem egyelőre 
csak cipők talpalásával foglalkozik, később 
cipők készítését is fogja vállalni. Az altru- 
isztikus intézmény, mely Trencsén vár­
megye hivatalos köreinek mély szociális 
érzéséről tesz tanúságot, a javításokért a 
a következő önköltségi árakat számítja : 
férfitalp' 6 korona 50 fillér, bőrbeszolgálta­
tás esetén 2 korona, nőitalp 6 korona, 
gyermektalp 3 korona 50 filler. — Nálunk 
egy pár cipötalpalás 24 korona 1

Üzletátvétel. A parkban levő bodega 
a napokban gazdát cserélt. Egy hősi halált 
lelt katona neje Schneider Gynláné vette át 
az üzletet eddigi tulajdonosától, aki ellen 
igen sok panasz merült tel a túlságosan 
magas árak miatt. Úgy értesülünk, hogy az uj 
tulajdonos a közönség igényeinek legmesz- 
szebbmenő figyelembevételével, a legszoli­
dabb alapon kívánja üzletét továbbvezetni. 
A bodega uj tulajdonosát a közönség jóin­
dulatú pártfogásába ajánljuk.

Pöstyéner Zeitung
Die allerhöchste belobende Aner­

kennung (Signum laudis) mit den Schwer­
tern wurde dem Assistenzarzt Dr. Eugen 
Neuwirth für tapferes Verhalten vor dem 
Feinde vom König verliehen.

Mit der silbernen Tapferkeitsme- 
daill'e II. Kl. dekoriert wurde für tapferes 
Verhalten vor dem Feinde der Angestellte 
des Elektricitätswerkes Franz Josef de Rei­
ner. Dies ist bereits die zweite Auszeich­
nung die. sich der tapfere Soldat am 
Schlachtfelde geholt. Reiner liegt gegenwär­
tig mit einem schweren Lungenschuss im 
Galgóczer Hilfsspital.

Die Trauung des Advokaten und 
Óberleutnats d. R. Manó Mannheim mit Frl. 
Blanka Neuwirth, Tochter des Gemeinde­
arztes Herrn Dr. Nándor Neuwirth, fand 
Sonntag in Budapest statt.

Késő a megbánás akkor, midőn már nem 
segíthet rajta. Most rendelje már meg sorsjegyét 
Gurzú és Társa szerencseházánál. Budapest, ÍV., 
Koronaherceg-utca 9-11, mert a soisjegykészlet a 
nagy kei esiet révén hamar elfogy, pedig Önnek is 
érdeke, hogy szerencséjét, mely eddig talán Ön­
höz mostoha volt, Gorzónál próbára^ tegye. írjon 
egy levelezőlapot még ma és az Ön szerencse- 
sorsjegyét postafordultával megkapja. A Goi zó­
bankház már több miiló koronát fizetett ki utóbbi 
időben t. üzletfeleinek a többek közül: 400000 K-t 
a 62386 és 15421. 200000 K-t a 63057, 10000 K-t
53337, 64384, 99805 és 33990 számit sorsjegyekre. 
Első osztályú sorsjegyek áiai : Nyolcad 1.50 K, 
negyed 3. K, fél 6. K, egész 12. K.

Nyilttér*
Nyilatkozat
Tekintetes Szerkesztő ár I

Legutóbbi b. lapjában személyemmel 
kapcsolatban közölt hírre vonatkozólag 
kérem a következő nyilatkozatomnak helyt 
adni:

Tény az, hogy Müller Adolf helybeli 
mészáros ellenem több hatóságnál, többek 
között a helybeli cs. és kir. katonai állo^ 
másparancsnokságnál is panaszt emelt az 
iránt, mintha én a helyben üdülő katonák 
közélelmezésére közfogyasztási célra kifo­
gásolt húst engedélyeznék felhasználni.

Ez ügyben, a jelzett katonai állomás­
parancsnokság részéről Müller kérelmére 
és vezetése mellett 2 katonai titkos rendőr 
az egész környéken vizsgálati nyomozást 
ejtett meg, minek eredménye működésemre 
nézve teljesen rehabilitáló, ellenben a fel­
jelentő Müllerre nézve erősen diffatnaló 
hosszú jegyzőkönyv felvételével végződött, 
mely jegyzőkönyv a járáshatósággal is tud­
tommal közölve lett.

A széleskörű nyomozás és vizsgálat 
eredményéről felvett jegyzőkönyv tartalma 
nekem is tudomásomra jutván, ez ügy 
tisztázására első teendőmnek tartottam a 
járáshatóság hozzájárulásával Müller ellen, 
a galgóczi kir. járásbíróságnál hatásag 
előtti rágalmazás vétsége miatt az eljárást 
folyamatba tétetni.

A tárgyalás, a mely hol Pösíyenben, 
hol Galgócmn több Ízben tartatott, végre 
a sok huza-vona után f. évi febr. hó 9-en 
Galgócon letárgyaltatott. Minthogy a lefoly­
tatott tárgyaláskor Müller, az ellenem emelt

vádakból egyet se tudott bizonyítani, ott, a 
járásbíróság előtt megtörve, a több ható­
ság előtt ellenem emelt vádpontok valódi­
ságáról jegyzőkönyvileg a következőkép 
nyilatkozott :

„Vádlott (Müller) beismeri, hogy a 
feljelentés tárgyát képező kifejezéseket 
használta, azonban azokat mások besugása 
folytán használta a főmagánvádloval szem­
ben, ezeknek valótlanságáról személyesén 
meggyőződött, — beismeri, hogy a fő- 
magánvádlónak ártott és ezt elkeseredés 
szülte rosszakaratból tette és a főmagánvád- 
1 ótól ezennei ünnepélyesen bocsánatot kér, 
s Nyitravármegye alispánjához 10 817/916 
sz. alatt benyújtott feljelentését mint telje­
sen alaptalant visszavonja, úgyszintén 
visszavonja a netalán más szám alatt be­
adott feljelentéseit is, miután azok alap­
talanságáról teljesen meggyőződött. Telje­
sen valótlan az a vádts, hogy a főmagán- 
vádló állatorvos . a fürdőigazgatóság ré­
szére vásárlásokat eszközölt vagy közve­
tített volna.“

íme, a kérdéses ügyben, a fent leírtak 
szolgáljanak alapúi a Müller ténykedéseit 
illetőleg.

Müllernek fenti nyilatkozatát, habár 
sok rábeszélés után — de elfogadtam j 
tettem ezt egyrészt azért, mivel ez előre­
látható súlyosabb beszámítás alá eső íté­
lettől Müllert menteni akartam, noha engem 
rosszakaratból, mint fentebb beösmerte — 
fölöttes hatóságaim előtt meghurcolt, de 
másrészt tekintettel voúam, mint ember 
családjára, tehát megbocsátottam neki.

Tisztelettel megjegyzem még, hogy ez 
ügyben az alispán úr által hozott elsőfokú 
végzés megelőzte a Müller alaptalan vádas­
kodásáról a kir. járásbíróság által felvett 
és általam az alispán úrhoz benyújtott 
jegyzőkönyvi nyilatkozatot. Ez tehát már 
megkésve érkezett az alispán úrhoz; igy lett 
ezután az ügy a közigazgatási bizottsághoz 
megfelebbezve.

pöstyén, 1917. évi március hó 18-án
Fekete János 

közs. állatorvos
, Az ezen rovatban foglaltakért a szerkesz­

tőség nem vállal felelősséget.



Szállodai, kereskedel­

mi és alkalmi nyom­
tatványok, falragaszok 
szinnyomatok ízléses 
kivitelben, mérsékelt 

árak mellett
földes
Újság- és Nyomdavállalata
Pöstyén, Erzsébet-ut 29.
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elvideki parcellázó es gazdasági

BANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG : NYITRA.
■djából. Eltogadmeglj^soKa^oara'iiazIs^^kere^r^ agfaz0erlí lovábbeladái 
vagy meghatározott össze«- fejében birtokéh Jálín u Zt U v 1 e e re áaszonr esesedés terűi eteket l'ihasználásravagy^iTrminemü eDühf^mii6«. V.f-,u-e-i<ei: Vásárol zerdö-

Martait- es betonvágót, ügynök, SeSsiS^tÄ

Imiim raísiilajasitásakltal kmságmii szolgál a bank igazgatósága «gitrái.

SCHULTZ

1H. hír, posta és távírda

15986/1917. szám.

A posta és távírda vezérinavr,.. 
folyó hó 13.-á t kelt 4497 szS. °Sa,8"ak 
értelmében csomagtorlódás mint ?'elele 
intézkedésig csütörtöki napokon n °Vál,bi 
«ok és kézi darabok felvételé? CS°"’a- 
beszüntetem. ee lzi'miel

Csütörtöki napokon rink .., csomagok élesztő, vetőmag % 
küldemények vehetők fel. ' KtS/I>enz

Pozsony, 1917. március 13 án.
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PöstyéniTaftapékpénzláPli. T.
A Fürdőszállóval szemben.

Tőzsdei megbízások. Érték­
papírok, devisek es valuták 

Szelvények bevál- 
Értékek megőrzése, 
jutányos feltételek 

mellett. o O

eladása 
tása. .• 
Betétek 
a a

Pöstyénep SpapliasFsn fl.-fi.
Vis - á - vis dem Kurhotel.

Abwickelung von Börsen- 
orares. Verkauf von Wert-
EinP^seh' DeV,sen- bluten. 
Einlösung v. Coupons. Aufbe­
wahrung v. Effekten. Deoots 
Einlagen zu den günstigsten 

Bedingungen. □ c

_________________ ^^Fürdőszálló mellett.
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